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OKpY*KHOCTb KacaeTcs CTOPOoHbl AB TpeyronbHuKa ABC, y Kotoporo £C = 90°, n Npoao/I3KeHNM
ero cTopoH AC u BC 32 TO4KM A 1 B cOOTBETCTBEHHO. [JOKaXKnUTe, YTO NepumeTp
TpeyrosibHMKa ABC paBeH ANaMeTpy 3TOM OKPYKHOCTH.

HaitauTe 3HaueHne (V6 ++/2)? — 2v/3(3 —/2)=
PewwuTe cucrtemy
(x—2)*(2x—5) =0;
x> —5x+ 4
—> 0.
Ha nsrotoBnenue 231 aetanun yyeHuK TpatuT Ha 11 yacoB 6osiblUEe, YEeM MacTep Ha
n3rotoBneHne 462 Takux e geTanen. 3BecTHO, YTO YUYEHUMK 3a Yac genaet Ha 4 getanu
MeHbLle, Yem mactep. CKoMbKO AeTanei B Yac AeNaeT y4eHUK?



